

# FISA DE PREZENTARE SI DECLARATIE

## 1. Date generale:

Denumirea unității, firmei etc., BUMHIO SERV SRL-D

Adresa, săt. UNIREA str. J. L. CARACIALE nr 78. oraș ODORHEȘTI  
jud. VRANCEA

telefon, fax: 0763659566.

Amplasamentul: săt. UNIREA. oraș ODORHEȘTI str. J. L. CARACIALE nr 78.  
jud. VRANCEA

Profilul de activitate TI NICHI GERIE - VOPSITORIE AUTO (CAEN  
4520)

Forma de proprietate PRIVATA

Regimul de lucru (ore/zi, zile/săptămână, zile/an) 8 ore/zi 5 zile/săptămână

## 2. Date specifice activității:

a) **Activitatea desfășurată:** (Se prezintă activitatea specifică desfășurată, cu informații complete, inclusiv descrierea proceselor tehnologice) Autoturismele sunt introduse în spațiul destinat pregătirii pt. vopsit. Aici sunt aplicate și prelucrate materialele de subtrat: chituri spurt chituri, fonduri de umplere, din obziva de pregătire, autoturismele intră în cabina de vopsit. unde are loc vopsirea și uscarea lor. Activitatea desfășurată în spațiul respectiv, capacitatea de producție este de 5 auto/lună

b) **Dotări** (Dotările specifice: clădiri -cu suprafața spațiilor ocupate, utilaje, instalații, mașini, aparate, mijloace de transport utilizate în activitate etc.)

Suprafața construită este de 179 mp. Suprafața de acces, platforma de depozitare deșeurii 100 mp.

Atelieră de tencușerie - vopsitoare auto - 179 mp dotată cu spațiu pregătire autoturismelor. în vederea vopsirii, unde sunt aplicate și prelucrate materiale de subtrat: chituri, spurt chituri, fonduri de umplere.

Cabina de vopsit. BETA 6.6 cu următoarele caracteristici: dimensiunile utile lungimea 6m, lățimea 4 și înălțimea. 2,8 m grătore amplasat pe mijlocul cabinei și filtru de pod; filtru de fozon; grupului manual generator - extractor evaporator pe combustibil. lichid ( motorina ) ; grupul extractor cu sistem dublu de filtrare a aerului, asigurând circulația controlată a aerului prin retenția particulelor de vopsea. din aerul evacuat ; sistem automatizat de acționare a clapetelor de admisie a aerului printr-un sistem electronic de control, complet automatizat, digital. Funcționează cu timer pt. fazele de uscare, aerare și răcire. Nr. Sudoșă = 1 buc.

## c) Bilanțul de materiale

Cantitățile de materii prime, auxiliare și combustibili,

intrate/intrați în proces vopsea auto DUXONE = 50 Kg./an  
lac DUXONE - 40 Kg./an. chit. = 40 Kg./an. întăritor 20 Kg./an.  
filler. = 30 Kg./an. nichiconfente - 10 Kg./an. grund filler. 10 Kg./an.  
motorina 30 l./lună detergenți ecologici din comerț.  
WRE4i 02 - 20 Kg./lună/AN; COMPRESOR - 1 buc;

Pierderile pe faze de fabricație sau de activitate și emisiile în mediu (inclusiv deseuri)

- filtre, deseuri de fier și plastic.

Cantitățile de produse și subproduse rezultate. Bilanțul acestor materiale, care servește și la întocmirea și revizuirea bilanțului de mediu, trebuie să se încheie cu eroarea acceptată de metodologia de calcul folosită

NU e cazul.

**d) Utilități** - Modul de asigurare cu utilități (apă, canal, energie etc.): surse, cantități, volume.

NU se folosesc apă în procesul de producție.

Apa folosită în scop potabil și pt igienizarea spațiilor este asigurată din gospodăria proprie. Evacuarea apelor uzate se face prin rețeaua de canalizare. Energia electrică preluată din rețeaua SC Electricea S.A.

### 3. Surse de poluanți și protecția factorilor de mediu:

#### Protecția calității apelor

Sursele de ape uzate și compoziții acestor ape

Ape uzate tehnologice rezultate de la igienizarea spațiilor din atelierul de tinichigerie - vaporizare, încălzirea: substanțe extractibile în st. de petrol, suspensii, detergenți, apă pluvială.

Stațiile și instalațiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate, randamentele de reținere a poluanților, locul de evacuare (emisar, canalizare publică, canalizare, platformă industrială)

Apele uzate rezultate de la igienizarea spațiilor sunt deversate în canalizare.

Poluanții evacuați în mediu sau în canalizări publice ori în alte canalizări (în mg/l și kg/zi)

Suspensii  
detergenți

#### Protecția atmosferei

Sursele și poluanții pentru aer

motorină  
C.T. LENA - P = 25 kW.

Instalații pentru colectarea, epurarea și dispersia gazelor reziduale și a pulberilor

coș de dispersie: tub coș de vaporiz., filtre: de reținere a excesului de vopsea, de reținere a prafului, de reținere a solventelor, prefiltre de reținere apă, alci

Poluanții evacuați în atmosferă (în mg/mc și g/s)

pulberi, monoxid de carbon, oxizi de sulf, oxizi de azot.

#### Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor

Sursele de zgomot și de vibrații

activitate tinichigerie - vaporizare auto.

Dotările, amenajările și măsurile de protecție împotriva zgomotului și vibrațiilor

activitatea se desfășoară în spații închise prevăzute cu izolare fonică

Nivelul de zgomot și de vibrații produs

NU s-au efectuat măsurători sonometrice.

#### Protecția solului și subsolului

Sursele posibile de poluare a solului și a subsolului.

Măsurile, dotările și amenajările pentru protecția solului și a subsolului

Depozitul de deșeurii

### Protecția împotriva radiațiilor

Sursele de radiații din activitate

nu e cazul

Dotările, amenajările și măsurile pentru protecția împotriva radiațiilor

nu e cazul

Nivelul radiațiilor emise în mediu

nu e cazul

### Protecția fondului forestier

Situația afectării fondului forestier

nu e cazul

Lucrările și măsurile pentru diminuarea și eliminarea impactului negativ produs asupra vegetației și ecosistemelor forestiere

nu e cazul

### Protecția ecosistemelor, biodiversității și ocrotirea naturii

Sursele posibile de afectare a ecosistemelor acvatice și terestre, a monumentelor naturii, a parcurilor naționale și a rezervațiilor naturale

nu e cazul

Măsurile pentru protecția ecosistemelor, biodiversității și pentru ocrotirea naturii, în general

nu e cazul

### Protecția peisajului și a zonelor de interes tradițional

Modul de încadrare a obiectivului în peisaj

nu e cazul

Măsuri și amenajări pentru protecția peisajului și a zonelor de interes tradițional

nu e cazul

### Gestiunea deșeurilor

Sursele de deșeurii, tipuri, compoziție și cantități de deșeurii rezultate

filtre, fier.

plastic - 3 kg / luna, filtre - 1 buc / luna  
deșeu metalic feros 5 kg / luna  
deșeu metalic neferos 1 kg / luna

Modul de gospodărire a deșeurilor; depozitare controlată, transport, tratare, re folosire, distrugere, integrare în mediu, comercializare

patru deșeurii, depozitarea deșeurilor  
diferențiat, firme de colectare.

### Gestiunea substanțelor și preparatelor periculoase

Substanțele și preparatele periculoase utilizate/deținute, cantitățile utilizate/deținute și fișele de securitate ale acestora Vopsea DUXONE - 50 Kg. / can, lac DUXONE 40 Kg. / can, chit. 40 Kg. / can, intonator. 20 Kg. / can, filler. 30 Kg. / can, autocolant. 10 Kg. / can, grundkiller 10 Kg. / can, matouă 30 Kg. / can

-Modul de gospodărire, măsurile, dotările și amenajările pentru protecția mediului sunt depozitate în spații special amenajate și amenajate

AZBEST: Cantitate sau suprafața nu e cazul

PCB: nu e cazul.

### Gestiunea ambalajelor

Tipurile și cantitățile de ambalaje folosite nu e cazul

Modul de gospodărire a ambalajelor și măsuri pentru protecția mediului nu e cazul

Încadrarea în planurile de urbanism și amenajare a teritoriului Sunt respectate prevederile PUG

Modul de încadrare a obiectivului în cerințele planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului. Sunt respectate prevederile PUG

### Protecția așezărilor umane

Distanța față de așezările umane, localitățile și populația eventual afectată 10 - 20 m

Măsurile, dotările și amenajările pentru protecția așezărilor umane Activitatea de desfășurare în spații închise și închise

Respectarea prevederilor convențiilor internaționale la care România a aderat. nu e cazul.

Amenajările, dotările și măsurile pentru respectarea convențiilor internaționale, a reglementărilor comunitare și ale organismelor O.N.U. la care România a aderat.

Deșeurile sunt depozitate pe platforma betonată și închise

Alte date și informații privind protecția mediului

Se vor prezenta și alte date specifice activității sau solicitate de autoritatea pentru protecția mediului, care au legătură cu protecția factorilor de mediu și planul de intervenție în caz de poluări accidentale.

Reconstrucția ecologică nu e cazul

Lucrări și măsuri pentru refacerea mediului deteriorat, precum și pentru menținerea unui ecosistem corespunzător în zonă nu e cazul.

Monitorizarea mediului *nu exista instalatii proprii pt.*  
*manutentarea factorilor de mediu*

Dotări și măsuri privind instruirea personalului, managementul exploatării și analiza periodică a propunerii de conformare pentru controlul emisiilor de poluanți, supravegherea calității mediului și monitorizarea activităților de protecție a mediului.

*in l. cerut*

**DATA:**

*13.03.2020.*

**SEMNATURA:**



